Buac Blave n°849 2éme Bac PC-SVT

Exercice 1: (3 P+s) Théwme: Nombres complexes

1) Pans le plan complexe rapporté a un repere orthonormé dir@ch(O; 07;17),

on considére les points AB et C d'affixes respectivesiz, = —4 2, = —1+/y[? etz, = —iz,

a) Wontrer gue le triangle OBC est isocéle et qmc(ﬁ;O_é) = —%[27[]\

b) Ecrire 2, sous forme trigovométrique et déduire aue le point Brappartient an cercle

de cewtre O et de rayon 2.
¢) Placer le point A et construire les points B et C.

2) Soit D le point d'affixe 2, =(1-1)e,.
a) Wontrer due le quadrilatére OCDB est un carré.
b) WMontrer dque Aff (%ﬁ) =2z,

¢) Déduire aue les points AR et D sout aligués
d) Caleuler l'aire du quadrilatere OADC.

Exercice 2.: (3 Pts) Theéwme: Suites vuméridues

yol
2

Ow considere la suite (4,) défivie par :

= 24 Ve IN
1+ 24,

U
1) a) Caleuler geta, .
b) Démowtrer, par récurrence, dque pour tout entier naturel v, 0 <4 <1.
2) a) Démontrer gue la suite(4,) est croissante.
b) Démontrer auela suite(4;) est convergente.
4,

1-4

3) Soit(v, ) la suite définie, pour tout ewtier naturel w, par: v, =

2) Wontrer guerlasuite(v, ) est une suite géométridue de raison 3 .
b) Exprimer pour tout ewtier vaturel v ; v, ew fonction de w.

2
3" +1

¢) Bn déduire gque : pour tout entier vaturel v ;¢ =
d) Déterminer la limite de la suite(4,) .

Exercice 2: (3 P+s) Théwme: Etude d'une fonction vumérigue

Partie T:
On considere la fonction g défivie sur [, +oo] par : g(x) =x +1—2m(x +1)
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1) Calenler 4'(x) ; puis dresser le tablean de variation de o,
2) Calewler g(1); puis déduire due Vx e -1, 400 ;g(x)> 0.

Partie TT:

Soit f uve fonction définie sur ], +oo par: £ (x) = x +1—((x +1))*
Bt (Cf)sm courbe représentative dans un repére orthonormé (0; ﬂf)

1) a) Calewler lim £ (x); puis interpréter aéométriquement le résultat oltenu.
x—>—"

b) Calenler lim £ (x) et montrer que lim £

X—>+0 k>t X

=1.

¢) Wontrer que(& ) admet une branche parabolique de direction(P) v = x auoisinage
de +oo

2) a) Wonter que :Vx e |-+ ;' (x) = %

b) WMontrer que : f est strictement croissante sur]—;+oo] puis dresser le tableau de
Variation de £
3) Déterminer une équation de la tangeute(T)a la courbe(&. ) au point A(0;1).
4) a) Montrer gue :Vx e [5“;+oo[;f(x) - x<0.
b) Etudier les positions relatives de(6.) et la drotte (P):y = x
2.+ 2/n(x +1)
(x+1)"
b) Wowntrer gue le point d'abscisse(e =1) est une point d'inflexion a la cowb@(cf)\

5) a) Montrer que : Vx € |- +oo[ " (x) =

@) Wontrer gue: l'équationf (¥) = 0 admet une solution unigue sur lntervalle J-1;0[
7) Tracer (P): (T )et(& ) la courbe représentative de la fonction £ dans le repere
orﬂ/}omoeré(O; /'q;f)\

Partie TTT:

Hm,=c

Sol+ 2 suite nvuméridue définie sur N par :

1) Mowtrer que Y € IN;(f 2 e —1

2) Caleuler lim (4,

7—>+00

Partie TV:
Soit W la fonction définie par :h1(x) = i(—)? ; pour tout x e |1+
+

Détermiver la fonction H, la primitive de la fonction h aui vérifie #(0)=0
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